
پرسپولیس با عدم تغییر مدیریت و اصرار رضا درویش و اطرافیانش وارد یک 

چالش بزرگ شده که ممکن است با ادامه این روند این تیم در روز‌های باقی 

مانده تا پایان پنجره نقل‌وانتقالاتی با بحران‌های به‌مراتب بدتری مواجه شود. 

 اینکه در حال حاضر باشگاه‌هایی مثل سپاهان، استقلال و تراکتور 
ً
مخصوصا

با قدرت وارد فصل نقل‌وانتقالات شده و ممکن است حتی چند بازیکن 

شاخص پرسپولیس را هم که بازیکن آزاد به‌حساب می‌آیند به خدمت بگیرد. 

 به‌هرحال امروز قرار است نشست مهمی بین اعضای هیئت‌مدیره باشگاه 

پرسپولیس برگزار شده و تصمیمات مهمی اتخاذ شود. اگر قرار باشد برخی 

اعضای این هیئت‌مدیره همچنان با موضع بانک ‌شهر برای تغییر مدیریت در 

این باشگاه مخالفت کنند آن وقت این بانک هیچ‌انگیزه‌ای برای ادامه همکاری 

با پرسپولیس نداشته باشد یا به شکل دیگری بانک از این باشگاه حمایت کند. 

 چرا بانک‌ شهر اصرار به تغییر مدیریت دارد؟ 
همان‌طور که اسنادش در خبرگزاری‌ها منتشر شده، رضا درویش هر چند وقت 

یک‌بار با ارسال نامه به بانک‌ شهر خواستار کمک مالی شده است درحالی‌که 

کنسرسیوم بانک را 5 بانک دیگر هم شامل می‌شوند. 

درواقع یکی از مسائلی که بانک‌ شهر با آن مشکل دارد این است که چرا 

درویش هر زمان که باشگاه پرسپولیس قرار است پرداختی به اعضای تیمش 

و دیگر مسائل اجرای داشته باشد فقط به این بانک نامه می‌زند، درحالی‌که 

یک مدیر باید به دنبال درآمدزایی از راه‌های مختلف برای باشگاهش باشد. 

به‌خاطر همین مسئله هم بانک‌ شهر اصرار دارد که مدیری به صندلی مدیریت 

باشگاه پرسپولیس بنشیند که برنامه‌های اقتصادی وسیع داشته باشد و نه فردی 

 کارش نامه‌زدن به اسپانسر‌ها برای گرفتن پول باشد. اتفاقی که فصل 
ً
که صرفا

پیش در باشگاه پرسپولیس رخ داد و این باشگاه در طول فصل با تغییراتی که 

در کادرفنی تیمش و بازیکنان خارجی ایجاد کرد هزینه‌های سنگینی را به 

کنسرسیوم بانک‌ها و البته بانک‌ شهر تحمیل کرد. 

چه‌بسا اگر در جذب سرمربی خارجی و بازیکن خارجی سیاست درستی 

از سوی رضا درویش به کار گرفته می‌شد، بانک‌ شهر مجبور نبود دوبرابر 

آن چیزی که باید را در طول یک فصل هزینه می‌کرد و در آخر نیز او به‌جای 

مدیریت مورد اعتراض یک‌سری هواداران قرار گرفته و متهم به همکاری با 

مالک تیم قهرمان لیگ شود. 

در همین مقطع کوتاهی که از فصل نقل‌وانتقالات گذشته باشگاه پرسپولیس 

 15 درصد بودجه کل فصل( وارد بازار 
ً
با پشتوانه یکصد میلیاردی )تقریبا

نقل‌وانتقالات شده و این رقم را صرف پیش‌قرارداد جذب چهار بازیکن 

داخلی و یک بازیکن خارجی کرده است. در این میان بخش قابل‌توجهی 

از این 100میلیارد صرف رضایت‌نامه برای بازیکنانی شده است که خیلی 

نمی‌توانند نفرات تأثیر‌گذاری برای پرسپولیس باشند. به طور نمونه حدود 

34 میلیارد هزینه رضایت نامه محمد امین کاظمیانی )تا الان یک‌سوم آن 

پرداخت شده و مابقی در دو قسط پرداخت خواهد شد( شده است که در 

28 سالگی هیچ‌بازی ملی ندارد و حدود 30 میلیارد هم مبلغ قراردادش بوده 

و مبلغی را هم مدیر برنامه‌هایش به عنوان حق ایجنتی از باشگاه پرسپولیس 

 80 میلیارد 
ً
طلب کرده است. در شرایطی که پرسپولیس با مبلغ تقریبا

می‌توانست بازیکن خارجی به‌مراتب با کیفیت‌تری را جذب کرده و حتی او 

را بعد از مدتی ترانسفر کند. 

 صدای بازیکنان ملی‌پوش درآمد
در مورد قرارداد انتقال پیام نیازمند به پرسپولیس و مبلغی که صرف او شده، 

 با تغییر مدیریت باشگاه پرسپولیس 
ً
حرف‌وحدیث زیاد است. در این مورد قطعا

اسنادی منتشر خواهد شد که می‌تواند حسابی خبرساز شود. در همین راستا 

باخبر شدیم ملی‌پوشان پرسپولیس در روز‌های اخیر سخت به دنبال این بوده 

و هستند که بدانند نیازمند در ازای دریافت چه مبلغی حاضر شده پیشنهاد 

مالی خوب باشگاه سپاهان را رد کرده و سرخپوش شود. 

 در این زمینه باخبر شدیم که نیازمند به یکی از ملی‌پوشان پرسپولیس گفته 

مبلغ قراردادش برای سال اول 80 میلیارد تومان است. اینکه حالا این مبلغ 

تا چه حد صحت دارد را باید منتظر بیرون آمدن اسنادش شویم. اما مطرح 

شدن این مبلغ باعث شده صدای دیگر ملی‌پوشان پرسپولیس- که قراردادشان 

فصل گذشته 20 تا 25 میلیارد بوده- در بیاید. از این رو هر مدیری که 

جانشین درویش شود با چالش بزرگی در باشگاهش مواجه خواهد شد؛ 

چراکه باید رضایت مالی بازیکنان آزاد تیمش و دیگر بازیکنان حاضر در 

لیست سرمربی را به دست آورد. 

 شاید خیال مدیریت فعلی پرسپولیس از رفتن راحت بود که در سال چهارم 

مدیریتش خلاف گفته‌های خود عمل کرده و یک بازیکن داخلی را با رقمی 

عجیب به خدمت گرفت. آن هم در شرایطی که مبلغ قرارداد الکسیس گندوز 

با پرسپولیس هم برای فصل آینده به حدود یک میلیون دلار می‌رسد و هیچ 

توافقی با او برای جدایی صورت نگرفته است. ناگفته نماند در سال‌های اخیر 

بازیکنان ملی‌پوش پرسپولیس بیشترین دریافتی را در بین بازیکنان داخلی 

تیمشان داشتند و کاری هم به رقم قرارداد بازیکنان خارجی نداشتند اما با 

 دیگر نفرات 
ً
توجه به دستمزد سنگینی که نیازمند دریافت خواهد کرد مطمئنا

ملی‌پوش داخلی هم همین رقم را طلب خواهند کرد. بازیکنانی مثل مرتضی 

پورعلی‌گنجی، محمدحسین کنعانی زادگان، علی علیپور و...

 کارتال هنوز لیست قطعی نداده است
مسئولان باشگاه پرسپولیس در روز‌های اخیر تماس‌هایی با اسماعیل کارتال 

داشته‌اند و به‌سختی توانسته‌اند با او ارتباط بگیرند. به طور مثال برای خط 

دفاع باشگاه پرسپولیس برای تمدید قرارداد با محمدحسین کنعانی‌زادگان یا 

کید کرده‌اند از نظر  گئورگی گولسیانی نظر کارتال را جویا شده‌اند و به او تأ

مالی تمدید قرارداد کنعانی زادگان به‌صرفه‌تر است؛ چراکه گولسیانی به یورو 

دستمزد می‌گیرد و هزینه‌های دیگری به باشگاه تحمیل می‌کند. 

 باید یک 
ً
کید کرده حتما  از این رو کارتال به ماندن کنعانی رضایت داده اما تأ

دفاع خوب دیگر از بین محمدمهدی زارع یا عارف آقاسی را هم جذب کنند 

یا برای پست هافبک میانی کارتال او یک بازیکن ترک ۲۲ساله را به باشگاه 

کید داشته اگر او جذب شود دیگر نیازی به میلاد  پرسپولیس معرفی کرده و تأ

سرلک نخواهد داشت، از این جهت که خدابنده لو، عنایت‌زاده و سروش 

رفیعی را برای این پست در اختیار دارد و به بیشتر از 4 هافبک میانی نیاز ندارد. 

کید دارد یک مهاجم باید به لیست تیمش اضافه  در خط حمله نیز کارتال تأ

شود و به‌زودی گزینه مدنظرش را به باشگاه معرفی خواهد کرد. سرمربی ترک 

کید داشته با بودن اوستون ارونوف، وحید امیری، تیوی بیفوما،  همچنین تأ

رضا شکاری، یعقوب براجعه، فرشاد احمدزاده، محمدامین کاظمیان، محمد 

عمری و مجتبی فخریان نمی‌تواند امید عالیشاه را به لیست تیمش اضافه کند؛ 

چراکه به‌اندازه کافی ترافیک در پست وینگر وجود دارد و چه‌بسا مجبور شود 

یکی دو بازیکن دیگر را هم بعد از اردوی ترکیه از این جمع کنار بگذارد. 

 ناگفته نماند کارتال در بین وینگر‌های جذب شده فقط کاظمیان و بیفوما در 

لیست او بودند و نفراتی مثل شکاری و فخریان با نظر کمیته فنی سرخپوش 

شدند. با وجود این مسائل هنوز نفراتی مثل گولسیانی )در صورت عدم 

تمدید قرارداد کنعانی زادگان(، میلاد سرلک )در صورت عدم جذب هافبک 

خارجی مدنظر کارتال( و حتی امید عالیشاه )در صورت تغییر مدیریت و 

جدایی و حتی انتقال قرضی چند وینگر به تیم‌های دیگر( هنوز این شانس 

را دارند که فصل آینده سرخپوش بمانند. 

 گزینه‌های نهایی مدیریت باشگاه
نمایندگان بانک‌ شهر در جلسه امروز هیئت‌مدیره باشگاه پرسپولیس در مورد 

دو گزینه برای جانشینی رضا درویش بحث و تبادل نظر خواهند داشت. در 

این بین اگرچه جعفر سمیعی یکی از گزینه‌های جدی جانشینی درویش 

بوده و هست، اما باخبر شدیم که علی‌اکبر طاهری هم به گزینه‌های بانک‌ 

شهر برای این پست اضافه شده است. 

در این میان پیمان حدادی در نشست خبری اخیرش مدعی شده که سمیعی 

در واقع گزینه معرفی شده به بانک‌ شهر است و نه گزینه اصلی این بانک. 

به هر جهت باید دید ظرف امروزوفردا تکلیف مدیریت جدید باشگاه 

پرسپولیس مشخص خواهد شد یا اینکه بانک‌ شهر با شرایط جدیدی با این 

باشگاه همکاری خواهد کرد.

بانک‌ شهر به چند دلیل حاضر به ادامهٔ کار با درویش نیست

کارتال لیست مازاد قطعی نداده
ملی‌پوشان پرسپولیس ناراضی از دستمزد بالای نیازمند
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

تغییر در هیئت‌مدیره؛ خواسته اولیه بانک شهر

میرزایی رفتنی می‌شود؟ 
هیئت‌مدیره باشگاه پرسپولیس امروز در شرایطی تشکیل جلسه خواهد 
داد که محور اصلی این نشست تبادل نظر درباره خواسته‌های بانک 
شهر برای ادامه همکاری با این باشگاه طبق روال قبل است. سهام‌دار 
 در نامه‌ای به کنسرسیوم بانک‌ها خواستار برگزاری 

ً
عمده پرسپولیس اخیرا

یک نشست با حضور مدیرعاملان بانک‌های سهام‌دار و مطرح‌کردن 
خواسته‌هایش شد و ازاین‌رو نشست صبح امروز با حضور اعضای 
هیئت‌مدیره باشگاه پرسپولیس و مدیرعاملان بانک‌ها برگزار می‌شود. طبق 
اخبار دریافتی ما اولین خواسته نمایندگان بانک شهر در این جلسه این 
است که نماینده بیشتری در هیئت‌مدیره داشته باشند تا بتوانند سیاست‌های 
خود را بهتر در باشگاه پرسپولیس پیاده کنند. از همین رو احتمال اینکه 
احد میرزایی نماینده بانک تجارت در هیئت‌مدیره باشگاه پرسپولیس جای 
 اینکه نمایندگان بانک 

ً
خود را به فرد دیگری بدهد زیاد است. مخصوصا

شهر در هیئت‌مدیره باشگاه پرسپولیس اعتقاد دارند که نباید کسری اخبار 
جلسات هیئت‌مدیره به سود برخی افراد به شکل دیگری در اختیار برخی 
خبرگزاری‌ها قرار بگیرد. مشابه اتفاقی که بعد از جلسه اخیر هیئت‌مدیره 
این باشگاه رخ داد و اخبار به شکل دیگری به بیرون درز کرد و در ادامه 

حواشی زیادی برای پرسپولیس و بانک شهر به وجود آمد. 

در صورت خداحافظی با بیرو

کتور سراغ گلر خارجی می‌رود ترا
درحالی‌که باشگاه تراکتور اصرار دارد علیرضا بیرانوند با این باشگاه 

قرارداد دارد و فصل بعد نیز در تبریز خواهد ماند، شنیده‌ها اما از احتمال 

جدی انتقال این دروازه‌بان ملی‌پوش به استقلال حکایت دارند. از سوی 

دیگر، طبق اعلام منابع موثق، حکم کمیته انضباطی بیرانوند به‌زودی 

اعلام می‌شود و احتمال محرومیت چهارماهه بیرو به همراه جریمه 

نقدی بسیار بالاست. هرچند برخی معتقدند باشگاه تراکتور با بودجه 

قابل‌توجه، بیرو را برای فصل آینده در اختیار خواهد داشت، اما یک 

نکته را نباید از نظر دور داشت و آن اینکه زنوزی، مالک باشگاه تراکتور، 

 اعلام کرده »برنامه‌ای برای خرید بازیکنان جدید ایرانی ندارد 
ً
صراحتا

و ضمن حفظ اسکواد تیم قهرمان، قرار است چهار بازیکن خارجی 

اضافه کند.« در چنین شرایطی به نظر می‌رسد با جدایی احتمالی بیرو، 

تراکتور به سراغ گزینه خارجی خواهد رفت. درهرصورت باید منتظر 

ماند تا مشخص شود شرایط انضباطی، قراردادی و تصمیم‌های نهایی 

چه سرنوشتی را برای بیرو رقم خواهد زد. 

نیمکت‌نشینی اجباری برای ضرغام سعداوی

 چرا پروژۀ جوان‌گرایی مجتبی 
نیمه‌کاره ماند؟ 

ضرغام سعداوی، مدافع جوان و خوش‌آتیه استقلال با حضور مجتبی 

جباری روی نیمکت خیلی زود به ترکیب اصلی راه پیدا کرده و امید‌ها 

را برای استفاده بیشتر از جوانان در این تیم زنده کرد. بااین‌حال، 

نیمکت‌نشینی او در دیدار‌های اخیر استقلال باعث شد برخی تصور 

کنند جباری از سیاست جوان‌گرایی خود عقب‌نشینی کرده است. اما 

واقعیت چیز دیگری است. سعداوی در دیدار با پیکان در مرحله قبلی 

جام حذفی دومین کارت زرد خود را دریافت کرد و به دلیل محرومیت، 

امکان حضور در نیمه‌نهایی و دیدار مقابل نفت آبادان را از دست داد. 

از سوی دیگر، جباری در دیدار‌های باقی‌مانده لیگ به دنبال شناخت 

بهتر ترکیب اصلی‌اش برای تقابل با نفت آبادان بود و این فرصت را 

غنیمت شمرد تا دیگر بازیکنان تیم در ساختار دفاعی تیم را هم برای 

رسیدن به بهترین ترکیبش مقابل نفت محک بزند. همین موضوع 

باعث شد سعداوی، باوجود آمادگی، کمتر در ترکیب قرار گیرد. البته 

سایر جوانان تیم هم به همین دلیل فرصت کمتری برای خودنمایی پیدا 

کردند. بر همین اساس شنیده‌ها حکایت از آن دارد که اگر محرومیتی 

پیش نمی‌آمد، بی‌تردید سعداوی در ادامه لیگ هم بازی می‌کرد و به 

ترکیب نهایی تیم برای رقابت‌های جام حذفی هم نزدیک‌تر می‌شد. 

سرمربی پرتغالی در لیست نهایی اما منتظر!

ساپینتو در آب‌نمک مدیران استقلال
در شرایطی که هواداران استقلال بی‌صبرانه منتظر معرفی سرمربی خارجی 

فصل آینده‌اند، مذاکرات پشت‌‌پرده مدیران باشگاه با برخی گزینه‌ها همچنان 

ادامه دارد. اسامی‌ای چون کیکه سانچز فلورس و دراگان اسکوچیچ و برخی 

مربیان دیگر در فهرست استقلال درحالی مطرح شده‌‌اند که گزینه‌ای آشنا 

نیز همچنان در میان گزینه‌‌های نهایی قرار دارد؛ ریکاردو ساپینتو! طبق 

اطلاعات به‌دست‌آمده آخرین تماس جدی باشگاه استقلال با ساپینتو به 

حدود دو هفته پیش بازمی‌گردد. این در حالی است که در این روزهای 

اخیر مذاکرات دیگری با این سرمربی پرتغالی صورت نگرفته اما همچنان 

مدیران باشگاه از او به‌عنوان یکی از گزینه‌های نهایی نام می برند هرچند 

در عمل به نظر می‌رسد در حالی مذاکره با سایر گزینه‌‌های خارجی ادامه 

دارد که در صورت عدم موفقیت، مدیران باشگاه قصد دارند به سراغ ساپینتو 

 در حالت انتظار 
ً
بازگردند. همین موضوع باعث شده ساپینتوی پرتغالی فعلا

باقی بماند، هرچند این وضعیت مورد انتظار او نبوده است. با این حال، 

استقلال برای فصل آینده روی نیمکت به‌ دنبال انتخابی استراتژیک است 

و تلاش دارد از منظر مدیران خود بهترین گزینه ممکن را نهایی کند، حتی 

اگر این گزینه درنهایت همان ساپینتوی عصبانی سابق و محروم از فعالیت 

برای 4 ماه در فوتبال ایران باشد!

 قرارداد مربیان پایهٔ پرسپولیس 
از استعدادیاب‌ها بیشتر شد

مربیان همچنان ناراضی
همان‌طور که چند هفته پیش خبر دادیم مربیان تیم‌های پایه پرسپولیس 
نسبت به دستمزد پایین خود اعتراض داشتند و این موضوع را چندبار به 
اطلاع رضا شاهرودی رساندند. واقعیت امر این بود که حمید استیلی با 
هماهنگی رضا درویش برای چند پیشکسوت ازجمله سعید نعیم‌آبادی، 
جمشید شاه‌محمدی، مرتضی فنونی‌زاده و بهروز سلطانی حکم‌هایی به 
 مشاور صادر کرد که دستمزد آن‌ها حسابی 

ً
عنوان استعدادیاب یا بعضا

نزد مربیان پایه پرسپولیس سوژه شد. از این جهت که یکی از این 
استعداد‌یاب‌ها به سرمربیان تیم‌های پایه گفته بود که مبلغ قرارداد آن‌ها 
500 میلیون است و چطور شما با قرارداد 120 میلیونی کار می‌کنید. 
به هر شکل با درخواست‌های مکرر رضا شاهرودی از مدیریت باشگاه 
پرسپولیس درنهایت دستمزد سرمربیان تیم‌های پایه پرسپولیس به 550 
میلیون تومان افزایش پیدا کرد و دیگر اعضای کادرفنی هم 130 تا 
150 میلیون قرارداد امضا کردند. هرچند آن‌ها باز هم اعتقاد داشتند که 
دستمزدشان نسبت به دیگر تیم‌های لیگ برتری خیلی کم است و در 
تیم‌های رقیب سرمربیان حتی قرارداد‌های میلیاردی امضا کرده‌اند. به هر 
جهت با نظر شاهرودی، ادموند بزیک هم به عنوان معاون او انتخاب شد 

تا فصل آینده بتوانند شرایط بهتری را برای تیم‌های پایه خود رقم بزنند.

اخبار کوتاه

یگانه عصاری
خبرنگار

شنبه ۳ خرداد 1404 

شماره  441۹

محمدرضا اورعی، لژیونر هندبال ایران این فصل را در سوپر لیگ 

رومانی و تیم »توردا« گذراند و حالا در پایان فصل موفق به کسب 

مقام نایب قهرمانی با تیمش شده است. تیمی که دو هندبالیست 

ین بازی لیگش با 64 امتیاز موفق به کسب  ایرانی داشت و در آخر

جایگاه دومی شد. با پایان لیگ این کشور، ملی‌پوش هندبال ایران در 

صفحه شخصی خود در فضای مجازی از این تیم خداحافظی کرد. 

این در حالی است که تیم ملی نیز به زودی مسابقات مهمی پیش رو 

دارد و باید در میدان‌های مختلف با سرمربی جدید تیم محک بخورد. 

محمدرضا اورعی در گفت‌وگو با »فرهیختگان« از کسب مقام نایب 

قهرمانی در لیگ رومانی، مقصد بعدی‌اش و حضور رافائل کاستیلو 

به عنوان سرمربی در هندبال ایران گفت. 

ین بازی فصل و حضورتان در تیم »توردا« در لیگ رومانی  در آخر

موفق به کسب مقام نایب قهرمانی شدید، لیگی که بسیار فشرده بود. 

بله ما امسال لیگ خیلی سختی داشتیم چون هم در اروپین کاپ بودیم و 

هم در جام حذفی، همچنین در لیگ هم بازی‌های خیلی سخت و فشرده‌ای 

داشتیم. تیم پشت سر ما »بوزوا« بود که ما دو بازی رفت و برگشت را به آن‌ها 

باخته بودیم و شانس خیلی کمی داشتیم اما توانستیم لیگ را با مقام دومی 

به پایان برسانیم و نایب قهرمان لیگ شویم. 

چند روز پیش پست خداحافظی از تیمتان را در فضای مجازی گذاشتید. 

این یعنی فصل بعد در لیگ رومانی نیستید؟ 

بله من صددرصد از لیگ رومانی جدا خواهم شد و فصل بعد در این 

لیگ نیستم. 

مقصدتان مشخص است؟ 

 منتظر ویزا هستم و به زودی تیم جدیدم را معرفی خواهم کرد. 
ً
بله. فعلا

از تیم ملی چه خبر؟ 

من با آقای رافائل صحبت کردم و گفتم به خاطر مصدومیت شدیدی که 

داشتم نیاز به ریکاوری دارم. ان‌شاءالله با بازگشت به ایران برای ریکاوری 

و ادامه درمانم خواهم رفت. 

به صورت کلی تیم ملی را با سرمربی جدید چطور می‌بینید؟ 

سیستم هندبالی آقای رافائل به ایران می‌خورد. سیستم او با سبک بازی و 

شکل هندبال ایران هماهنگ است و نتایج خوبی هم با ایران کسب 

کرده. رزومه ایشان هم بیانگر همه‌چیز است. اولین حضور هندبال 

ایران در جام جهانی قطر در سال ۲۰۱۵ با هدایت رافائل رقم خورد. با 

این حال آقای رافائل حدود 10 سال از هندبال ایران دور بود و نکته دیگر 

اینکه الان سطح هندبال آسیا خیلی پیشرفت کرده است. کشور‌های حوزه 

خلیج فارس بسیار به هندبال بها می‌دهند و برای این رشته هزینه می‌کنند. 

آن‌ها سرمایه‌گذاری خیلی خوبی روی هندبال کرده‌اند و به همین خاطر اگر 

می‌خواهیم با این کشور‌ها رقابت کنیم، ما هم باید سرمایه‌گذاری خیلی خوبی 

روی این رشته داشته باشیم؛ یک سرمایه‌گذاری بلندمدت برای به دست 

آوردن عناوینی درخور و شایسته. بنابر این مربی یک‌سر این بحث است و 

مسئله دیگر هزینه و سرمایه‌گذاری، امکانات و اردو‌هاست. 

 انتظار‌ها از 
ً
هندبال ایران مسابقات بسیار مهمی را پیش رو دارد و یقینا

این تیم بالاست. برای کسب موفقیت‌های بیشتر در مسابقات پیش‌رو 

باید چه کرد؟ 

بازی‌های دوستانه و اردو‌های خارجی خیلی می‌تواند کمک کند و اثرگذار 

باشد اما اگر قرار باشد با تیم‌های درجه دو و سه بازی کنیم هیچ اثری ندارد، 

ما باید با تیم‌های درجه یک اروپا چندین بازی در سال داشته باشیم. این 

 کاری است که کویت، بحرین، قطر، ژاپن و دیگر کشور‌ها می‌کنند تا 
ً
دقیقا

خود را در بازی‌های دوستانه محک بزنند. نیاز هندبال توجه بیشتر به این 

رشته و سرمایه‌گذاری درست برای آن است. 

محمدرضا اورعی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: سیستم رافائل به هندبال ایران می‌خورد 

فصل بعد در لیگ رومانی نیستم


